

# 请您推荐身边最美劳动者

□本报启动“你最美丽”大型活动，单位及个人均可推荐

□推荐电话：18764317262, 0533—3159019

本报4月17日讯（见习记者 贾佳）劳动最美，劳动者最可爱，为弘扬社会主义核心价值观，展现劳动者的风采，在五一劳动节到来之际，齐鲁晚报《今日淄博》推出“你最美丽”身边最美劳动者评选活动，并展开广泛报道，弘扬社会正能量，活动由苏宁电器协办。

城市正常运行，离不开劳动者，城市中各行各业的人，为了城市的美丽在默默工作着，平凡的身影最美丽，最能给人

温暖，这些就是我们需要寻找的最美劳动者，他们在奉献自己的同时，也给这个城市带来了和谐与另一种温暖。

最美劳动者可以是一名爬高楼、搬砖头的建筑工人，也可以是默默耕耘的教师，可以是妙手回春为病人解除痛苦的医生，也可以是在路口指挥交通的交警，可以是清扫大街的环卫工人，也可以是在社区帮助左邻右舍的热心大妈，他也可以是一名平凡的清洁工。在他

们的身上，我们看到了辛勤劳动的品质，也看到了平凡人物身上的感人精神，这种精神不仅弘扬了社会正能量，也会鼓励我们坚守自己的岗位，用自己的双手，去为城市创造美丽与和谐。

市民可以通过公开推荐的方式参与齐鲁晚报《今日淄博》最美劳动者评选活动，记者将会根据市民提供的候选人情况，进行采访报道，根据事迹来确定是否入选。同时，政府部门

以及企事业单位也可以推荐，对于推荐方推荐的候选人，主办方将深入到该单位，再进行一次公开投票，得票最多者将获最美劳动者称号并在本报进行报道。

如果你身边有这样的劳动者，请在4月17日至25日拨打热线电话：18764317262, 0533—3159019。凡参与投票者，均可获得一份精美礼物，本报报道的最美劳动者，将获得由苏宁电器提供的大礼包一份。

淄博开通全国首个“快易贷”平台，足不出户办小额贷款

## 五分钟即可填完贷款申请表

以前市民办理小额贷款，要来回跑上五六趟，如今市民可足不出户办理申请。17日，全国首个“快易贷”网上服务平台开通，小额担保贷款可直接登录网站申请，甚至还可获得上门服务，在家就可办理小额贷款。

本报记者 谭文佳 见习记者 陈姿彦 通讯员 陈宁

### 从申请到放款全部网上完成

市下岗失业人员再就业贷款担保中心副主任陈宁表示，以前许多创业人员反映办理贷款手续繁琐，而且要跑很多趟，尤其是对家住偏远地区的人来说，跑一趟担保中心就很远，不用说要来回跑好几次了。

据了解，“快易贷”服务平台将原来传统的申请模式改为网上申请，原先9个固定的申请地点通过网络延伸到创业人员的家里或办公场所。只要有网

络的地方，创业人员就可以从网上申请小额担保贷款，包括从申请到放款再到申请贴息的全过程，而申请人只需等审核通过后直接去银行领取存折就可以了。

另外，针对出门办手续不便的创业者，市担保中心还开展送贷上门直通车活动，直接将贷款和贴息资金送到创业者的手上，真正做到足不出户就能办理贷款。

### 贷款申请时间大大缩短

记者登录www.zbxed.com“快易贷”服务平台，点击网上申请进入用户注册页面，申请者将用户名、密码各项填齐后就完成了注册。之后进入用户中心页面，页面里包括了基本信息、贷款申请和贴息申请。点击进入贷款申请页面，用户可根据个人需要选择创业申请和

劳动密集型小企业申请。

据悉，网申和去担保中心申请的放贷时间是一样的都是七个个工作日。但网申减少了申请人来回奔波担保中心的时间，而且申请贷款成功后，用户还可从网上办理贴息申请，如此网申可大大缩短贷款的申请时间。



第一步，登录“快易贷”服务平台，填写相关信息。



第二步，选择相应申请选项。



第三步，填写相关信息。

### 相关链接

#### 候选人条件

敬岗敬业，兢兢业业、勤勤恳恳，在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹；或推动社会进步、时代发展做出杰出贡献，获得重大荣誉并引起社会关注。个人的经历或行为代表社会发展方向、社会价值观取向及时代精神，值得推广和学习。

#### 哪些人可申请 小额担保贷款

小额担保贷款通过政府出资设立担保基金，委托小额担保机构提供贷款担保，通过有稳定收入人员或房屋抵押等反担保措施，由经办金融机构发放，政府给予一定贴息，以解决符合条件的各类创业人员从事个体经营和劳动密集型小企业经营过程中流动资金不足的一项政策性贷款。

法定劳动年龄内、诚实守信的我市登记失业人员、军队退役人员、被征地农民、残疾人、随军家属、高校毕业生、返乡农民工、城乡妇女自谋职业、自主创业以及境外就业的人员和符合条件的劳动密集型小企业在经营过程中流动资金不足的都可以申请小额担保贷款。

#### 继续简化 申请手续

市人社局副局长王泮义表示，创业是民富之源，小额担保贷款工作对鼓励和支持创业、促进和扩大就业发挥了重要作用，是推动淄博市经济发展和建立促进就业工作长效机制的重要途径。

自2003年开展小额担保贷款工作以来，共为6111户贷款户发放贷款11.7亿元，贴息3221万元，带动就业68000余人，取得了显著成效。

王泮义说，下一步将积极协调有关部门和单位，继续简化申请手续、缩短放贷时间，提升服务效率和质量，将工作重心由“放贷”转向“贷后管理”和“后续扶持”并重，为广大创业者持续提供优质高效的服务。

据悉，快易贷服务平台还提供企业展示、人员招聘、创业经验交流等服务，在为广大创业者提供资金保障的基础上提供后续发展服务。

